

Toyota își majorează previziunile anuale, în urma creșterii vânzărilor și a deprecierei yenului

Toyota Motor, cel mai mare producător auto mondial, a raportat o creștere a profitului net în primul semestrul al anului fiscal care se încheie la 31 martie 2024, pe fondul majorării vânzărilor și al deprecierei yenului, transmit Kyodo și DPA.

În perioada aprilie-septembrie 2023, profitul gigantului nipon a urcat la 2.647 miliarde de yeni, de la 1.219 miliarde de yeni anul trecut.

De asemenea, Toyota a îmbunătățit estimările din acest an, previzionând un profit operational de 4.500 miliarde de yeni (29 miliarde de dolari) în anul fiscal care se încheie la 31 martie 2024, după ce anterior se aștepta la 3.000 miliarde de yeni. Profitul net ar urma să ajungă la 3.950 miliarde de yeni (26 miliarde de dolari), față de un nivel prognozat anterior, de 2.580 miliarde de yeni, iar vânzările, la 43.000 miliarde de yeni (de la 38.000 miliarde de yeni). Dacă prognoza se realizează, Toyota va deveni prima companie niponă cu vânzări de peste 40.000 miliarde de yeni.

Compania a beneficiat de pe urma atenuării problemelor din lanțurile de aprovizionare și a deprecierei yenului. O monedă internă slabă majorează câștigurile exportatorilor.

Cererea pe plan mondial a fost robustă, iar Toyota și-a majorat vânzările în toate regiunile. În total, grupul a vândut 5,60 milioane de vehicule, inclusiv brandul Lexus. Astfel compania este în grafic pentru a-și atinge ținta anuală de 11,4 milioane de vehicule.

În perioada aprilie-septembrie 2023, vânzările au crescut cu aproape un sfert, la aproximativ 22 miliarde de yeni.

De asemenea, Toyota a anunțat un program de rascumpărare de acțiuni, de până la 100 miliarde de yeni, și a propus majorarea dividendelor cu 5 yeni, la 30 yeni per acțiune.

Ca parte a expansiunii producției de vehicule electrice, Toyota a decis să majoreze cu opt miliarde de dolari investiția la fabrica de baterii care va fi construită în Carolina de Nord (SUA), astfel încât valoarea totală a investiției la această unitate va ajunge la 13,9 miliarde de dolari.